



平成 24 年 12 月 14 日

各 位

会 社 名 S B S ホールディングス株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 鎌 田 正 彦
(コード番号:2384 東証第二部・JASDAQ)
問 い 合 せ 先 I R ・ 広 報 部 長 福 岡 正 洋
電 話 番 号 03-3829-2222 (代表)

(訂正)「東京証券取引所市場第二部への上場に伴う当社決算情報等の お知らせ」の一部訂正について

当社は、平成 24 年 12 月 14 日 8 時 00 分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所 1 ページ注記 3 項目の 2 行部分

【訂正前】

済株式数 130,684 株から、自己株式数 7,101 株を差し引いた株式数 122,983 株に対し、注 2

【訂正後】

済株式数 130,684 株から、自己株式数 7,101 株を差し引いた株式数 123,583 株に対し、注 2

以 上